



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité

Extensão
Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 15/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS IBIRITÉ, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.171, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/10/2019, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, com base na Resolução nº 38 de 29 de outubro de 2018, que aprova a Política de Extensão do IFMG, e na Portaria nº 459 de 26 de abril de 2019 torna público que estarão abertas as inscrições para o preenchimento de vagas de bolsista externo ofertado pelo Campus Ibirité, conforme disposições a seguir:

Onde se lê:

1.2. O valor da bolsa equivalerá às bolsas DT1C (Produtividade em Desenvolvimento Tecnológico e Extensão Inovadora), no valor de R\$ 1.200,00.

Leia-se:

1.2. O valor da bolsa equivalerá às bolsas DT-1C (Produtividade em Desenvolvimento Tecnológico e Extensão Inovadora), no valor de R\$ 1.320,00.

Onde se lê:

2.1. Os candidatos deverão atender aos seguintes requisitos:

| Área de conhecimento | Área de atuação | Nível (Superior, Médio, Pós-Graduação) | Requisitos Mínimos (Habilitação) | Vagas | Carga Horária Diária | Atividades a serem exercidas |
|----------------------|-----------------|--|----------------------------------|-------|----------------------|------------------------------|
|----------------------|-----------------|--|----------------------------------|-------|----------------------|------------------------------|

| | | | | | | |
|-----------------|-------------------------|-------------|--|----|-------------|--|
| Educação Física | Coordenação de Extensão | Nível Médio | Matrícula e frequência regular em Curso de Graduação em Educação Física (a partir do 4º período) | 01 | 4 a 6 horas | Auxiliar no planejamento, acompanhamento e orientação das práticas corporais (esportes, danças, lutas, ginásticas, práticas corporais de aventura, jogos e brincadeiras, dentre outras) e nas demais atividades de ensino e extensão desenvolvidas no campus associadas à área de Educação Física, sob supervisão de professora de Educação Física do IFMG – <i>Campus Ibirité</i> . |
|-----------------|-------------------------|-------------|--|----|-------------|--|

Leia-se:

2.1. Os candidatos deverão atender aos seguintes requisitos:

| Área de conhecimento | Área de atuação | Nível (Superior, Médio, Pós-Graduação) | Requisitos Mínimos (Habilitação) | Vagas | Carga Horária Diária | Atividades a serem exercidas |
|----------------------|-------------------------|--|--|-------|----------------------|--|
| Educação Física | Coordenação de Extensão | Nível Médio | Matrícula e frequência regular em Curso de Graduação em Educação Física (a partir do 4º período) | 01 | 4 horas | Auxiliar no planejamento, acompanhamento e orientação das práticas corporais (esportes, danças, lutas, ginásticas, práticas corporais de aventura, jogos e brincadeiras, dentre outras) e nas demais atividades de ensino e extensão desenvolvidas no campus associadas à área de Educação Física, sob supervisão de professora de Educação Física do IFMG – <i>Campus Ibirité</i> . |

Onde se lê:

5.1. As etapas da presente seleção obedecerão ao seguinte cronograma:

Quadro 1: Cronograma.

| Etapas | Prazos e Datas |
|---|-------------------------|
| Período de inscrições | 17/03/2023 a 07/04/2023 |
| Pré-seleção e análise de currículo pela comissão avaliadora e convocação de entrevistas | 08/04/2023 a 13/04/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar e convocação de entrevistas | 14/04/2023 |
| Recursos ao resultado preliminar dos critérios de seleção (1) e (2) | Até 17/04/2023 |
| Realização das Entrevistas | 18 e 20/04/2023 |
| Divulgação resultado das entrevistas | 24/04/2023 |
| Recurso do resultado das entrevistas | 25/04/2023 |
| Divulgação do resultado final | A partir de 26/04/2023 |

Leia-se:

5.1. As etapas da presente seleção obedecerão ao seguinte cronograma:

Quadro 1: Cronograma.

| Etapas | Prazos e Datas |
|---|-------------------------|
| Período de inscrições | 17/03/2023 a 10/04/2023 |
| Pré-seleção e análise de currículo pela comissão avaliadora e convocação de entrevistas | 11/04/2023 a 13/04/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar e convocação de entrevistas | 14/04/2023 |
| Recursos ao resultado preliminar dos critérios de seleção (1) e (2) | Até 17/04/2023 |
| Realização das Entrevistas | 18 e 20/04/2023 |
| Divulgação resultado das entrevistas | 24/04/2023 |
| Recurso do resultado das entrevistas | 25/04/2023 |
| Divulgação do resultado final | A partir de 26/04/2023 |

Ibirité, 06 de abril de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Oiti Jose de Paula, Diretor(a) Geral**, em 06/04/2023, às 10:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1514572** e o código CRC **D0BF6EEE**.

23825.000233/2023-17

1514572v1